
 

Poštovani, 

još jednom smo ostali razočarani jednostranim odlukama Komisije za mali nogomet. Nakon što na 

početku i ove sezone nisu bile usklađene propozicije natjecanja s Odlukom o sustavu stalnih 

natjecanja, napisali smo jedan dopis kojim smo ukazali na brojne nepravilnosti, što je rezultiralo 

reakcijom Izvršnog odbora HNS-a i naknadnim ispravkom istih (1.12.2025.). Znači, može se i na tome 

zahvaljujemo. 

Ovaj put imamo primjedbu na najnoviju odluku u natjecanju mlađih kategorija kojom kao da se 

protežira jedan klub, Square iz Dubrovnika. O čemu se radi?  

Povjerenik za natjecanje nas je upoznao kako je Komisija za mali nogomet odlučila kako će se za 

prolazak klubova u završnicu Prvenstva Hrvatske odlučivati zbroj plasmana (?!) u dvije kategorije 

natjecanja?! Dakle, ne kako piše u propozicijama niti kako nas je obavijestio Povjerenik za natjecanja 

o zbroj rezultata u tablici.  

Dana 3.9.2025. su donesene Propozicije natjecanja za prvenstvo kadeta, juniora u malom nogometu 

razina u kojima piše sljedeće: 

„Komisija za mali nogomet i nogomet na pijesku će do 20.01.2026. donijeti odluku koliko klubova iz 

pojedinih liga nakon završenog natjecanja po središtima ili regijama stječu pravo igranja u ligi 10 

kadeta i juniora za prvaka Hrvatske. Takva odluka donijet će se na osnovi broja klubova i njihovog 

broja odigranih utakmica u pojedinoj ligi. Kod napredovanja u završnicu nacionalne lige kadeta i 

juniora zbrajaju se rezultati kadeta i juniora na razini središta ili regija i napredovati mogu samo 

klubovi koji imaju kadete i juniore u natjecanju.“ 

Prvo, jako loša je da se u zadnji tren donosi odluka kojom se praktički eliminiraju iz natjecanja sjajne 

ekipe Murtera, Fortune Povlja kao i Bačvica, Solina 1980 u konkurenciji kadeta te Mejaši i Futsal 

akademije Zadar u konkurenciji juniora jer nemaju natjecatelje u obje kategorije. Nastavno na to ove 

momčadi gube veći interes za daljnjim natjecanjem pa neke padaju na tablici. Međutim ni to nije sve. 

Momčadi koji će se plasirati na završnicu prvenstva Hrvatske uzimaju igrače iz ovih klubova kako bi se 

pojačali pa time postaje upitna i sama regularnost natjecanja. O moralu i nesportskim motivima 

kojima ovako lošim potezima učimo djecu nećemo posebno, ali je valjda svakome jasno o čemu se 

radi.  

Naravno, ovdje nema ništa neregularno. Komisija je tako odlučila, propozicije su donesene, igrači 

prelaze iz kluba u klub u prijelaznom roku. Samo, gdje je tu sport i poštenje je druga stvar. 

Sada stižemo do samih propozicija koje se tiču prolaska na završnicu Prvenstva Hrvatske. Plasman 

Olmissum-a, Hajduka i AFCU-a u završnicu nije problem pošto su imali klub u finalnoj grupi na jugu u 

obje kategorije, kadeta i juniora. 



 

Za to četvrto mjesto, odlukom Komisije za mali nogomet koje pripada skupini jug zbog daleko većeg 

broja klubova u natjecanju od ostalih, bore se dakle Square, Podstrana, Split i Vrgorac, koji imaju po 

jednog predstavnika u finalnim grupama na jugu. Split u kadetima, a Square, Podstrana i Vrgorac u 

juniorima. 

19.11.2025. Povjerenik natjecanja šalje sljedeće: „U ukupnom zbroju bodova, klubovi koji su se 

takmičili sa obje kategorije na natjecanju Liga za prvaka imaju prednost (zbraja se tablica). Ukoliko i 

nakon toga ne bude utvrđeno mjesta za odlazak na završnicu, prednost u odlasku će imati klub koji je 

bolje plasiran u ligi za kadete.“ 

Dakle, nakon Propozicija natjecanja u kojima jasno stoji da se zbrajaju rezultati kadeta i juniora, stiže 

ovo dodatno objašnjenje prije početka finalne grupe. Iz čega je razvidno kako se računaju zbrojno 

osvojeni bodovi u finalnoj grupi.   

Da bi sada na kraju Komisija za mali nogomet jednostrano odlučila da se zbraja PLASMAN u obje 

konkurencije, iako je iz propozicija i obavijesti Povjerenika jasno kako se mogu zbrajati samo rezultati 

u finalnoj grupi. 

Sada pogledajmo razliku 

Kad se zbrajaju rezultati po tablici utakmica odigranih u finalnoj grupi 3 kola prije kraja: 

Square je trenutno u finalnoj grupi juniora osvojio 4 boda 
Podstrana je trenutno u finalnoj grupi juniora osvojila 3 boda 
Vrgorac je trenutno u finalnoj grupi juniora osvojio 6 bodova 
Split je trenutno u finalnoj grupi kadeta osvojio 6 bodova 
 
Kad se zbraja plasman (?!!) na tablici što nigdje ne stoji u propozicijama: 
 
Square je trenutno 4. u konkurenciji juniora i igra za 9. mjesto u konkurenciji kadeta (13) 
Podstrana je trenutno 5. u konkurenciji juniora i ispala je u polufinalu kadeta za plasman pa im se ni 
ne može odrediti plasman jer nema utakmice za 11. mjesto (?!!) 
Vrgorac je trenutno 6. u konkurenciji juniora i igra za 9. mjesto u konkurenciji kadeta (15) 
Split je trenutno 5. u konkurenciji kadeta i igra za 9. mjesto u konkurenciji juniora (14) 

Dakle, osim što je neregularno po propozicijama nitko ne može Podstrani ni odrediti mjesto. Osim 

toga, plasman ne postoji nigdje u povijesti natjecanja kao zbirni kriterij. Jasno je i zašto. Klub u jednoj 

ligi može s 4 boda biti na primjer na 3. mjestu, a u drugoj na 8. I za kraj, donositi odluku na svoj način 

samo 3 kola prije kraja natjecanja je pogrešno po svim osnovama pravilnika i propozicija HNS-a. 

Stoga vas molimo da donesete jasnu odluku, jedinu moguću po propozicijama, a to je zbroj rezultata 

tablice utakmica u završnici (bez prenesenih bodova jer se ne mogu računati prethodno osvojeni 



 

bodovi protiv klubova različitih kvaliteta) gdje će u slučaju istog broja bodova prednost imati momčad 

koja ima bolji plasman u skupini kadeta. 

Napominjemo, ovdje ne protežiramo nikoga jer je 3 kola do kraja i sve 4 momčadi mogu ostvariti taj 

plasman. Iako bi najpoštenije bilo da najbolji 4. klub (koji je imao obje kategorije u natjecanju) ide 

dalje u svakoj konkurenciji. U konkurenciji kadeta je to Split, a u konkurenciji juniora onaj tko bude 

bolji od Square-a, Podstrane i Vrgorca. Takva odluka bi bila vezana uz stvarnu kvalitetu i sportska 

mjerila. 

Shvaćamo nekad da osobni interesi znaju prevladati kod pojedinih odluka, ali dajte nemojmo to raditi 

bar djeci.  

Ukoliko odluka bude suprotna propozicijama natjecanja i dopisu povjerenika prije početka natjecanja 

kao klub ćemo poduzeti sve preko Arbitražnog suda HNS-a da zaštitimo djecu koja zajedno s nama 

vjeruju u pravo i pravdu. 

 

MNK Split 

Predsjednik Vicko Carić     

 

 

 

 

 

 


